

骗子扮演完买家扮淘宝客服

愚人节卖家差点被骗千元

晚报讯 (特约记者 杨晓斐)家住市中区的余小姐在前几天注册了淘宝号卖家。经过了重重的手续,4月1日,她终于可以开店了。本以为愚人节这天小心谨慎就可以不上朋友的当了,没想到她却差点被骗子骗了。

4月1日中午,通过重重手续,余小姐终于有了开店资格,店里主要卖一些DIY手工艺品。余小姐把自己的宝贝用相机拍下来,把照片传到淘宝上,并布置店铺的主页。“晚上七八点钟的时候,有个网名叫‘么一路所言的好’的买家用旺旺和我说话,说看中了一款手工盒子,想要两件,问我第二天可以发货吗。我告诉他这款盒子只剩一件了,现做的话得后天才能发货,对方便说先要一件。之后对方又问我能不能包邮,我说不能,于是对方便说好吧,现在就去付款。过了一会儿,那个买家给我发

来一个截图,上面写着‘非常抱歉,卖家尚未开通正品服务,该商品无法购买或支付!’他便问我是怎么回事。我当时看到便慌了。刚开店,我对这些都不太懂,不知道什么叫正品服务,我便告诉买家我去研究一下。买家说弄好了给他说一声。”余小姐说。之后她连忙去找买家无法付款的原因,想着好不容易来了个买家,这第一单生意千万不要丢了。

正在这时,又有个人网名为“实物商品管理01847”的人用旺旺给余小姐说话。“这个人上来便说‘您好!您的宝贝已经上架并出售,请马上签署,提交1000元《正品服务》费,以便您的店铺恢复正常营业,否则将永久限制交易。请问您是否立即办理?’我百度了一下‘正品服务’这个词,然后发现的确有缴纳类似正品保证金的说法。”余小姐说,

“我当时纳闷这个人给我说‘正品服务’的时候,为何要在四个字之间加上横杠隔开。一般怕被查的敏感词才会这么隔开,若对方真是淘宝工作人员,应该不会怕被查才对。于是我想这可能是骗子,但又不确定,于是我给朋友打电话,让他拍下同一款商品,看能不能付款成功。”

几分钟后,朋友顺利地拍下了这款商品,并成功付款。于是余小姐更加确定这两个人是骗子。“我回想了一下,真正想包邮的买家应该不会只问一句便妥协的,而且对于手工制品,对方什么也不问便坚决要买也让我有些疑问。他给我发来的截图也是很小的一片区域,并没有显示买家卖家信息、交易日期及商品信息,有可能这个图已经用过好多次了。第二个人也有些奇怪,他在我不回复的时候,好几次给我发窗口抖动,我觉得真正的淘宝工

作人员是不会这样的。愚人节开这个玩笑可不小,好在我没有上他们的当,不然我还没有卖出东西,就被骗了1000块钱,那就太亏了。”余小姐说。

随后,记者百度了一下类似的情况,发现这的确是一个骗局。真正的淘宝工作人员的旺旺名称下面会有个橙色的标识。骗子的手段是先假借顾客付款失败为由催促店家解决问题,之后又冒充客服骗取店家信任,以提供保证金名义要求店家开启远程协助功能,或者套出卖家的密码及验证码等,进而将店家的资金通过“支付红包”方式转移。有关人士提醒,其实买家能不能付款,跟卖家保障金没有什么关联。卖家如果遇到一些问题应当求助官方客服,对主动发来的类似淘宝工作人员的账号一定要谨慎核实对方身份,莫要轻易相信对方所说的话,以免被骗造成钱财损失。



超限行驶太危险

4月1日下午,记者在市中区文化路看到一辆电动三轮车行驶在机动车道上,车上装着长达二米的不锈钢管,虽然钢管用绳子绑着,但仍随着车辆摇晃,过往车辆纷纷避让。一位司机说:“电动三轮车如此超限行驶,不仅影响了其他车辆的行驶,而且对他本人来说,也很不安全,希望电动三轮车的车主不要贪一时方便而把安全抛在了脑后。”

(记者 王萍 摄)

刚进大学校门,就查出患有恶性骨肉瘤

商铭:我想重回校园

20岁本该是待在校园里学习,憧憬着自己未来的年纪。然而,对于90后大学生商铭来说,这些似乎都是奢望,因患有恶性骨肉瘤无法医治,他只能躺在病床上,等待未知的命运。

商铭出生在滕州市姜屯镇商村,是家中独子。父亲商登银平时到市里打零工,母亲李启荣在家种地,夫妇二人用微薄的收入供儿子上学。商铭成绩优异,2013年顺利考上大学,成为泰山医学院信息工程学院2013级电子信息科学与技术本科班的一名新生。和许多新生一样,商铭对大学充满了希冀。入学后,商铭很快就适应并融入了大学生活,热情大方的他参加了院学生会,

还是班里的篮球主力。

可是美好的大学生活才刚刚开始就要结束了,2013年9月份军训结束后,商铭经常感到右侧膝盖疼痛,他以为是打球后肌肉疲劳引起的,可是连续疼痛半个多月后,右腿出现了肿胀。在省中医院商铭被确诊患有恶性骨肉瘤。商登银不敢相信儿子得了这种“吃人”的病,他先后带着儿子去了千佛山医院、北京301医院经拍片分析,结果都是患有恶性骨肉瘤。2013年年底,商铭在省中医院做了右腿腓骨切除手术,他又做了截肢手术,孩子恢复力再好,那也是在身上割肉啊。现在是手术伤口愈合期,要吃药、输液,家里再也负担不起这些费用了。我和他妈寸步不离地在那照顾,

去北京治病的旅程,今年2月27日,商铭在北京积水潭医院进行了右腿高位截肢手术。

商铭的父母收入微薄,给商铭治病半年就花费了20万元。在忍受截肢巨大痛苦的同时,商铭还要接受十二次的后续化疗,每次费用在4万元左右。自商铭患病以来,家里到处借钱,已欠下了6万余元的债。

“家里为了给商铭看病,

真的是能借的都借了,他之前做了腓骨切除手术,现在又做了截肢手术,孩子恢复力再好,那也是在身上割肉啊。现在是手术伤口愈合期,要吃药、输液,家里再也负担不起这些费用了。我和他妈寸步不离地在那照顾,

得知自己还要很久才能重返校园,商铭坚强而乐观地将自己的QQ状态改为“愿大侠再现江湖,定天下!!”商铭的病情不时牵动着父母的心,更牵动着他学校师生的心。据商铭的辅导员乔老师介绍,有同学为他在贴吧里发了名为“爱心捐款倡议书——拯救在外学子”的爱心倡议帖,学院联合学生会进行爱心捐款,帮助商铭。“这孩子特别乐观,我们想尽最大的努力帮助他,但这只是杯水车薪,希望社会上的好心人能伸出援手。”乔老师说。(特约记者 王雪纯)

山亭区52万居民 “三保合一”

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 贾方团)3月31日,山亭区西集镇的甘志群老汉因家属住院时,发现个人健康卡信息输入有误,便急匆匆来到山亭区卫生局农合办进行信息修改,却发现服务大厅大门紧闭,门口还贴着一张告示。甘老汉不识字,经询问得知,前几天山亭区农合办已经搬迁到人社局办公,修改信息直接到那儿去即可办理。甘老汉连声道谢,直奔山亭区人社局服务大厅而去,一会儿功夫即办理完毕,满意而归。

据悉,自3月15日起,山亭区政府启动机构划转交接仪式,区卫生局所属的新农合办公室正式划入区人社局下属的医疗保险事业处管理,重点实施城镇居民医保基金和新农合基金(含重大疾病医疗保险资金)的整合统一,合并为居民基本医疗保险基金,纳入社会保障基金财政专户统一管理。这标志着该区城乡居民基本医疗保险资源整合迈出实质性步伐,在全市率先实施了国务院机构改革方案中关于“整合城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险、新型农村合作医疗的职责,由一个部门承担”的具体工作要求。

山亭区3月底前,区、镇街新农合办事机构已全部完成搬迁整合。为了方便群众办理报销业务,该区实行整合过渡期制度,过渡期至2014年12月31日结束,在此时间段内,新农合医疗待遇按原政策规定执行。8月底前,该区将制定出台全区统一的居民基本医疗保险政策,确保自2014年9月1日起按统一政策组织居民参保。过渡期结束后自2015年1月1日起,按新政策兑付待遇,由财政部门负责撤销新农合基金专户,将基金转入城镇居民医保专户,更名为居民基本医疗保险专户。

山亭区“三保”顺利整合意味着居民医保不再有城乡身份“标签”,凡不属于职工基本医疗保险参保范围的城乡居民,从今年9月1日起将纳入全区统一的医疗保险管理,居民基本医疗保险基金实行市级统筹,全区52万城乡居民的医疗保障制度将更加健全规范,将为群众参保、就医、报销等提供更加快捷便利的服务。

云南女子落户 身份证办出终回家

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯 侯若岑)近日,市中警方收到了一位女士送来的锦旗,旗上写着“怀爱民之心,办利民之事”几个大字。据了解,这位女士叫赵莉,结婚20多年来至今没有户口,由于她父母家路途遥远,近日准备坐火车回去看望父母,可没有身份证无法买火车票,这让她发了愁。

多年前,赵莉从云南嫁到了市中区齐村镇凤凰村,今年47岁的赵莉原籍云南,是哈尼族人,自1988年结婚后,就没回过家看望父母。太久没见过亲人的她决定无论如何今年都要回去看看父母,正巧,这时她接到了父母打来的电话,说她弟弟身体不好,让赵莉能早点回家乡看望弟弟。

就在赵莉急匆匆地去买车票时,却发现她没法买票,因为她没有身份证,这可急坏了赵莉。于是赵莉想把身份证赶快给办出来,回到家发现难题来了,办身份证必须要有户口本相关的手续才可以,而赵莉一直没有把户口从云南迁过来。派出所民警得知赵莉的情况属实后,民警主动请示上级领导,多方收集相关证明材料,为赵莉补录了户口,解决了赵莉的实际困难。拿到身份证后,赵莉激动地拉住民警的手说:“太感谢你们了。”